

**Kastélykönyvtárat avattak Solton, március 14-én.** *Vécsey Károly*, az 1848–49-es forradalom és szabadságharc honvédtábornoka, az aradi tizenhárom vértanú egyike gyermekéveit töltötte a rendkívül szép, műemléki kastélyban, amely – kastélyok tipikus újkori magyar sorsa – leromolva, az enyészetnek átadva aludta csipkerózsika-álmát, míg nem csekély anyagi áldozattal felújították. A remekül helyrehozott épületben – a devocseri példa óta talán már hagyománynak is nevezhetjük ezt – a Solti Községi Könyvtár kapott helyet, s egyúttal felvette Vécsey Károly nevét. A háromszoros alapterületüre nőtt, immáron 322 négyzetméteres községi könyvtár berendezését a helybeli ktsz készítette – a műemlékhez méltó stílusban és kivitelben.

A nagy jelentőségű, sok szempontból szimbolikus érvényű könyvtárátadáson *Köpeczi Béla* művelődési miniszter tartott avatóbeszédet, s jelen volt *Romány Pál*, a megyei pártbizottság első titkára, *Gajdócsi István*, a megyei tanács elnöke és *Bánk József* érsek. *Köpeczi Béla* köszönetet mondott mindazoknak, akik lehetővé tették munkájukkal az ősi kastély helyreállítását, és szólt arról, hogy a kastélyban nem véletlenül kapott helyet könyvtár. „Ma is érvényes a szabadságharcot előkészítő reformkornak az a törekvése, hogy a kiművelt emberfők sokasága szolgálja az egyes ember és az ország fejlődését” – mondta a miniszter.

**A könyvtárosképzés kérdéseiről tartott magyar–brit szeminárium záró ülésére ünnepélyes keretek közt került sor a Magyar Tudományos Akadémia kongresszusi termében. Az ülés-**

korántsem csak protokolláris aktus volt: tartalmilag foglalta össze a szeminárium eredményeit. Az ülést *Billédi Ferencné*, a Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnöke vezette, első előadója pedig, aki összefoglalta a szeminárium hozadékát, leszűrte tanulságait, megfogalmazta továbbépítendő eredményeit, *Fülöp Géza* tanszékvezető egyetemi tanár (ELTE könyvtártudományi tanszék), kandidátus volt. Előadást tartott a záró ülésen *Margaret Redfern* professzor, az Észak-Londoni Politechnikum könyvtári és információs tanszékének tanára (*Irányzatok a brit könyvtárosképzésben a szemináriumon tárgyalt kérdések tükrében*), valamint *Dósa Márton* professzor, a Syracuse-i Egyetem könyvtártudományi tanszékének tanára (*A könyvtárosok és információs szakemberek képzésének néhány kérdése – egy amerikai megközelítés*).

**Felújították az apátfalvi (Csongrád m.) Községi Könyvtár épületét.** Csaknem kétszere-

sére növekedett a könyvtár alapterülete: 74 négyzetméterrel gyarapodott, ezentúl majdnem 200 négyzetméteren, a korábbinál sokkal jobb körülmények és berendezés birtokában fogadhatja olvasóit. (R. E.)

**Három olvasókör alakult Csongrád megyében a Hazafias Népfront kezdeményezésére, a könyvtárosok aktív közreműködésével: a Mindszenti Olvasókör, az Üllés–Siposhalmi Olvasókör és a Felgyői Asszonyok Olvasóköre.** A céljuk e köröknek olyan kisközösségek kialakítása, amelyek tevékenyen részt vesznek nemcsak a községek művelődési életében, de közéletében is, tenni kívánnak falujukért, környezetükért, valamint – nem utolsósorban – saját műveltségük gyarapításáért. (R. E.)

**A Népszava szerkesztőségének munkatársaival találkoztak a szekszárdi olvasók.** A rendezvényt a Tolna Megyei Könyvtár és a Művészetek Háza szervezte, bekapcsolódva egy olyan hagyományba, amely lehetővé teszi a vidéki városok könyvtári olvasóinak politikai-kulturális fórum teremtesét. A találkozon felszólaló könyvtárosok örömmel nyugtázták, hogy a *Népszava* gyakran ad teret hasábjain könyvtári eseményekről szóló híradásoknak, szívesen ismert könyvtári kiadványokat, értékeli a könyvtári munkát és szolgáltatásokat. (E. E.)

**Rados Gusztáv születésének 125. évfordulóját ünnepelte a Budapesti Műszaki Egyetem központi könyvtára.** A kiváló matematikus, a Műegyetem volt professzora, akadémikus, rektor és – nem utolsósorban – a műegyetemi könyvtár volt igazgatója munkásságát ünnepi beszédben méltatta a könyvtár jelenlegi igazgatója, *Lebovits Imre* (a beszédet a *Könyvtáros közölni fogja – a szerk.*), a könyvtárban pedig nagyszabású kiállítás mutatta be a tudós könyvtárigazgató életútját, tevékenységét. (R. M.)

